

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Фёдор

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.01.2006 23:40:15

формирования заключения врача: 25.01.2006 18:49:25

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/14400/answer/14401>



Заключение врача

Уважаемый Фёдор! Если Вас проверяли методом ПЦР на кандиды, и результат отрицательный, то грибковое поражение можно исключить. Внутри препуциального мешка скапливается беловатое сальное вещество (сmegма), продуцируемое железами, расположенными на головке полового члена. Смegма может сгущаться, инкрустироваться солями, а при присоединении инфекции - разлагаться, вызывая воспаление головки и крайней плоти полового члена (баланопостит), что в дальнейшем может привести к развитию рака. Поэтому Вам можно рекомендовать соблюдать гигиену, пользоваться гипоаллергенными средствами гигиены (мыло, гель). Удачи!